

Жан-Кристоф Бабен:

« TAG Heuer покоряет мир»

Базель
Монако
Милан
Бухарест
Варшава
Москва
Дели
Пекин
Шанхай
Токио
Лос-Анджелес
Майами
Нью-Йорк
Лондон
Париж



Жан-Кристоф Бабен - президент и генеральный директор компании TAG Heuer



Леонардо Ди Каприо и Жан-Кристоф Бабен - президент и генеральный директор компании TAG Heuer, на мероприятии, посвященном 150-летию компании.

Во время прохождения всемирной часовой выставки BaselWorld-2010, отдельным крупным праздничным мероприятием город Базель отмечал торжество, посвященное 150-летию компании TAG Heuer, проходящее в обстановке шикарного гламура, в море эмоций и роскоши. Глава компании Жан-Кристоф Бабен представил со сцены широкой разноязычной публике новый революционный часовой концепт Grand Carrera Pendulum, который восхитил собравшихся и подверг оспариванию непреложный принцип часовой механики. Казалось бы, только недавно прогремел триумф Мопасо V4, где часть колесных передач заменяют ременные передачи, как уже впервые в мире компания TAG Heuer создала механические часы без балансовой спирали, и в системе регулирования стрелок спираль заменена на действие магнитных полей - все, что еще вчера казалось недостижимой иллюзией, сегодня инженеры TAG Heuer превращают в реальность.



Интервью с главой компании TAG Heuer - Жаном-Кристофом Бабеном

Когда-то, в 1887-м, TAG Heuer изобрела колеблющийся триб, а также Micrograph, первый секундомер, засекающий время с точностью до сотой доли секунды, и далее следовал Мопасо V4. Теперь TAG Heuer представляет еще одну крупную инновацию, еще один пример того, что он остался верен духу первопроходцев, являясь не только самым громким, но и самым инновационным брендом на протяжении 150 лет с момента создания.

Еще не утихли восторги по поводу концепта Grand Carrera Pendulum, как г-н Бабен объявил о грандиозном совместном проекте компании Tesla Motors и компании TAG Heuer, а также представил гостям уникальные музейные экспонаты часов, хронографов и секундомеров TAG Heuer разных эпох и рассказал еще много интересного о будущем компании. Приглашенная публика утопала в атмосфере шикарного гламура, в море эмоций и роскоши, не только наблюдая за героями праздника и представленными инновациями от TAG Heuer, но и впечатляясь уникальным акробатическим шоу, раскинувшимся под сводом площадки, и суперкаром Tesla, занявшим свое место в зале. В числе гостей были VIP-клиенты и поклонники бренда, модная публика, представители деловых



Швейцария, BaselWorld-2010 - выставочный стенд компании TAG Heuer



Леонардо Ди Каприо, Жан-Кристоф Бабен - глава компании и Джек Хойер - почетный председатель TAG Heuer и правнук основателя компании



Презентация концепт-часов Grand Carrera Pendulum.

кругов, знаменитости и конечно же наши предприниматели, владельцы салона «Тайм Холл», представлявшие Коломну.

На данном торжестве состоялось чествование одного из значимых гостей, актера и активиста движения защиты планеты от климатических изменений, посланника и большого друга компании TAG Heuer - Леонардо ДиКаприо, запястье которого украсили новые мануфактурные часы Carrera 1887. Он также не остался равнодушным к новому инновационному чуду TAG Heuer Grand Carrera Pendulum. Леонардо Ди Каприо предоставили возможность выступить перед гостями, и он произнес следующую речь: «Я очень рад быть здесь на



Антон Комолов и Михаил Гудов.

праздновании 150-го дня рождения TAG Heuer. Я горд моим сотрудничеством с компанией, которую отличает не только насыщенная и богатая история, но и понимание важности творить добро в мире. Наше партнерство, способствующее тому, чтобы люди приобретали высокклассные часы и одновременно работали на то, чтобы спасти планету, представляет собой образец для подражания, которому, надеюсь, последуют и другие бренды».

Итак, в Базеле было положено начало совместной кампании TAG Heuer и Tesla Motors, заключавшееся в том, что данный электромобиль Tesla отправится в кругосветное турне, неся на себе не только инновации часов, но и историю, и всю концепцию духа авангардизма компании TAG Heuer - это

37 000 км с нулевым выхлопом, шесть месяцев путешествия, 15 остановок в разных странах и разных городах, гламурные зажигательные мероприятия в каждом городе (среди которых Базель, Монако, Милан, Бухарест, Варшава, Москва, Дели, Пекин, Шанхай, Токио, Лос-Анджелес, Майами, Нью-Йорк, Лондон и Париж) в честь 150-летия компании TAG Heuer с приглашением знаменитостей и показом современных, исторических, а также последних инновационных моделей... Таким образом, TAG Heuer, пустившись в кругосветное турне, еще раз напомнила, что она является номером один в мире.

Российская столица тепло встретила миновавшую пол-Европы «Одиссею пионеров». Родстер TAG Heuer Tesla, появившийся на Красной площади, стал первым на 100% электрическим автомобилем, проехавшим по мостовой этой ограниченной для въезда исторической территории Москвы.



Интервью с певицей Викторией Дайнеко.

Затем автомобиль отправился в Московский музей «Автомобиль», где и прошло повторение базельского мероприятия. На юбилей было приглашено много гостей, в число которых вошли звезды российской эстрады, актеры, телеведущие, поклонники бренда, представители деловых кругов и знаменитости. В числе приглашенных на московское мероприятие были и наши предприниматели Михаил и Евгений Гудовы, владельцы салона «Тайм Холл», представлявшие Коломну. Все приглашенные еще раз с большим интересом прикоснулись к богатой истории компании TAG Heuer, заглянув в ее будущее. Мероприятие,



Певица Татьяна Терешина и суперкар Tesla.



Певица Татьяна Терешина, телеведущая Аврора и Михаил и Евгений Гудовы.



VIP-покупатель салона «Тайм Холл» В.М. Зотов и Михаил и Евгений Гудовы.



Певица Виктория Дайнеко.



Актриса Лиза Арзамасова и Михаил Гудов.

проводимое в Москве, разве что слегка уступало базельскому по размаху. Интерьер площадки был оборудован в стиле TAG Heuer, дизайнеры выдержали направление авангардного стиля. Над витринами с инновационными часами (Grand Carrera Pendulum, Monaco V4 и мануфактура 1887), показывая работу механизма, раскрывались лазерные движущиеся проекции. Здесь же широкой выставкой были представлены исторические, музейные модели часов. В отдельных каунтерах красовались лучшие современные варианты часов TAG Heuer: Grand Carrera, Monaco, Link, а также часы в наборе с телефоном TAG Heuer, выполненные в одном стиле и отделанные кожей аллигатора в одном цветовом решении, и многое другое, что так притягивало взгляды гостей. Отдельной группой в оригинальном оборудовании блистали разнообразием авангардные телефоны Meridiist от TAG Heuer.

В этот вечер эстафету у Леонардо Ди Каприо, приветствовавшего «Одиссею» на старте в Базеле, в Москве приняли российские знаменитости. В числе звездных гостей были телеведущие Антон Комолов и Аврора, певицы Татьяна Терешина и Виктория Дайнеко, актер Егор Бероев, актрисы Юлия Снегирь и Лиза Арзамасова, музыкальные группы Tesla Boy и «Мобильные блондинки» (накануне некоторые из них проехали за рулем уникального родстера по панорамным виражам Воробьевых гор).

Торжественное открытие выставки в музее «Автомобиль» было организовано при поддержке компании HENNESSY, ►





Глава компании TAG Heuer Жан-Кристоф Бабен и Михаил Гудов.

входящей в группу компаний LVMH (Луи Витон Моет Хеннесси Груп), которая представила гостям юбилейного торжества особые коктейли, приготовление которых требует хронометрирования до сотой доли секунды.

Впрочем, гламурность атмосфере праздника придавало не только присутствие звездных гостей, но и ритмичная музыка, и дружелюбная веселая обстановка, напоминающая встречу старых добрых друзей. Все это озарялось уникальным многоцветным световым и лазерным шоу.

И вот, наконец, ключевой момент - по команде ведущего вечера Антона Комолова под аплодисменты сияющей публики и под торжественную музыку на площадку вышла Tesla - уникальный суперкар, пассажиром которого стала одна из русских красавиц, посланница бренда TAG Heuer певица Татьяна Тершина, которая доставила бокс с концепт-часами Grand Carrera Pendulum и вручила его главе компании TAG Heuer Жану-Кристофу Бабену. Он, в свою очередь, как и в Базеле, представил их российской публике (акцентировав внимание на том, как инженеры компании заменили балансую спираль на действие магнитных полей), а также поведал о самых последних инновациях TAG Heuer, раскрыв особенности последних моделей. Теперь в России о них досконально узнали не только любители высокого часового искусства, но и те, кто тянется к нему, пытаясь познать все его величие, и все те, кто просто равнодушен к этому удивительному бренду, к его концепции и умению покорять... На российскую публику произвела огромное

впечатление последняя инновация TAG Heuer, а также масса всего, чем на сегодняшний день смог удивить этот бренд.

Представителям коломненского салона предоставилась уникальная возможность пообщаться с генеральным директором и президентом компании TAG Heuer Жаном-Кристофом Бабеном и другими представителями руководства компании (которых знали прежде), с VIP-персонами, любителями этой марки, а также лично познакомиться со звездами российской эстрады, актерами и телеведущими.

Со стороны Михаила и Евгения Гудовых как больших поклонников TAG Heuer был проявлен интерес к проекту TAG Heuer Tesla, а также к детальному изучению принципа работы нового часового концепта Grand Carrera Pendulum и к часам-экспонатам различных эпох, представленным на этом уникальном мероприятии.



Дружеское фото - представитель компании TAG Heuer Патрик Прюньо, глава компании TAG Heuer Жан-Кристоф Бабен, переводчица Ольга и Михаил и Евгений Гудовы

По окончании грандиозного праздника, посвященного 150-летию компании TAG Heuer, у каждого из гостей осталась масса самых приятных впечатлений и памятные подарки.

Ну а Tesla, несущая на себе полноценную концепцию TAG Heuer с ее инновациями, историей и авангардным духом, готовилась к следующему визиту - теперь уже в Индию, в г. Дели и далее.

По итогам завершения кругосветного тура можно будет с полной уверенностью сказать: «Теперь весь мир точно знает, что такое TAG Heuer».





TAGHeuer
SWISS AVANT-GARDE SINCE 1860



Тайм Холл
premium group

г. Коломна, ул. Октябрьской революции, ТРЦ «РИО»,
салон «Тайм Холл».
Тел. 8 (496) 616-98-18.

WHAT ARE YOU MADE OF?*

Leonardo DiCaprio
and his Carrera Calibre 16 Day Date.

* А из чего сделан ты?